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Dear collector friend, 
 
https://hdphilatelist.com/EPL613.pdf 
 
This week: An outgoing Quebec Ship Letter Crown, U.S.P. Paid 25, Toronto per Steamboat Lady of the 
Lake, Two-rings, Guelph Hugh Walker & Son Fruits price list, 10¢ double wgt UPU to Austria on 
advertising cover, Quebec Victorian markings including the rare St. Foy Que, SCADTA airmail cover 
from Toronto, 2¢ Mufti on The London Times masthead, GEOVI postal history and general postal 
history. Prices are in Canadian $, taxes are extra where applicable. (418) 655-4132. 
 
I’ll take a two weeks break on Jan 20 and Jan 27. As requested by so many of you, I work on a 
postcard price list that I will publish soon, Have a great week!!! 
Hugo 
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Item 613-01 – Outgoing Quebec Ship Letter Crown – 1801, business folded letter written in French from Quebec to 
Greenock Scotland during the Napoleonic War period. Manuscript ‘’Per the Denault, Capt Demeale, QDC’’. Ship Letter 
Crown Quebec, entered in London JA 20 1802 (b/s). Rated 1/2 Sterling crossed out and rated 1/6 representing the 
incoming ship letter and postage from London to Greenock. The letter is between two merchants and amongst other 
things talks about the price of rum, sugar, coffee etc. Signed by Thomas Michel Simeon de Lord de Levasseur. $750.00 

 

       
 

Item 613-02 – Peterboro UC to Scotland – 1838, family letter datelined Harvey JUL 14 38 to Edinburgh Scotland. Mailed 
in Peterboro (double circle with italic lettering, 6 recorded examples) with postage fully prepaid 1/8½d Currency to New 
York, 9d plus 11½d the equivalent of 18¾¢. Routed via Kingston with paid 18¾ and exchanged in Cape Vincent, from New 
York by private trader to Liverpool. Entered as ship letter in Liverpool, rated 1/7 collect plus ½d road tax. $350.00 

Talismanic QDC’’, thought to 
mean Quem Deus Conserviet 
(Whow God Preservers / Que 
dieux conduis / Which God guide 
to its destination), 
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Item 613-03 –Private ocean ship Atlantic - W. Matlock – 1820, business letter from Liverpool to Montreal via New York. 
Carried by Matlock with scalloped oval ‘’Ship Atlantic sailed March 17, W. Matlock’’ in red. Entered in New York as ship 
letter, rated double 18½¢ plus 2¢ ship total 39¢ to border. Converted to 2/3 plus 9d to Montreal total 3N. Scotch-tape 
repair with staining going through the paper. Private ocean ship name handstsamps on Canadian mails are rare. $375.00 

 

 
 

Item 613-04 – Liverpool to Montreal via Quebec rated 3/11½ – 1839, business letter from Liverpool to Montreal via 
Quebec. Carried per Benjamin Harty, entered at Quebec with Ship Letter Crown Quebec, rated 3/11½ collect 
representing 2½d ship letter fee and quintuple weight 9d to Montreal. In transit 68 days. $500.00 
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Item 613-05 – Toronto Paid 9 & 25, By Red Swallowtail Line – 1835, Canada Company letter from Toronto to London 
England via Niagara and New York. Manuscript rate 9 & 25 representing 7d BNA postage, 2d ferriage plus 25¢ US postage 
to New York. Carried by Red Swallowtail Line American Packet ‘’Samson’’ sailing New York MY 2 35, entered in 
Portsmouth as ship letter, rated 1/4 Stg collect representing 8d incoming ship and inland postage from Portsmouth to 
London. The Samson was in service from 1831 to 1841 until striking rock off Cape Sable Island, Nova Scotia. Contents are 
abstract of transactions in Canada. $350.00 

 
 

 
 

Item 613-06 – Toronto Paid 7 & 25 – 1837, Canada Company business letter from Toronto ‘’Paid 7 & 25’’ to London 
England via Niagara and New York. Carried by private trader to Liverpool (b/s). This rate handstamp replaced the Paid 9 
& 25 to reflect the abolition of ferriage in 1837 and was used on letters from Toronto to New York via Niagara until 1840. 
Ferriage was abandonned FE 22 37. Contents are abstract of transactions in Canada. $300.00 
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Item 613-07 – Scotland to Montreal by Blue Swallowtail Line – 1836, business letter from Dysart Scotland to Montreal 
routed through Kircaldy, by Liverpool and New York. Carried by Blue Swallowtall Line packet ‘’Napoleon’’ departing AP 
24 36 to New York MY 28 36. Rated 1/ Stg British packet, entered in New York as ship letter, rated 2¢ plus 18¾¢ total 
20¾¢ converted to 1/2½ plus 4½d from the border to Montreal total 1/7. Six-pointed star postal inspector mark in black 
12mm (discussed in Allcock & Holland pp.450-462). $250.00   

 

 
 

Item 613-08 – London to Montreal by Blue Swallowtail ‘’Independence’’ – 1836, business letter from London to 
Montreal, carried by Blue Swallowtail Line ship ‘’Independence’’. Rated 1/ Stg British packet, entered in New York as ship 
letter, rated 2¢ plus 18¾¢ total 20¾¢ converted to 1/2½ plus 4½d from the lines to Montreal total 1/7. The Independence 
departing Liverpool SE 26 36 and arriving New York NO 2 36. $250.00 
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Item 613-09 – U.S.P. Paid 25 – 1833, folded letter from Stamford Park (Niagara Falls) to stock exchange in London, 
England. Paid 25¢, no internal BNA postage shown, exchanged through Queenston with U.S.P. Paid 25 applied in 
Lewiston reaffirming the prepayment of US postage to New York. Carried to England by private trader to Liverpool (b/s). 
$750.00 

 

 
 

Item 613-10 – Toronto - per Steamboat Lady of the Lake – 1849, business folded letter from Toronto to Oswego NY, 
went across the Lake and carried privately by the American Company Ontario and St. Lawrence Steamboat Company. 
This Toronto Oswego steamboat route was: Oswego, Lewiston, Toronto, Hamilton, Sackets, Kingston, Ogdensburgh and 
intermediate ports and return. Ex Parson p.213. In 1854, the ship was sold to M.W. Brown of Hamilton and renamed 
Queen City. In 1855, the ship caught fire and burned to the water’s edge at the Queen’s Wharf in Toronto. $400.00 SOLD 
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Item 613-11 – Saint John NB Two-ring 7 – 1869, 3¢ Large Queen pair tied by Two-ring 7 cancel on cover from St. John 
NB paying 6¢ cross border letter rate to U.S. A nice pair on cover! $100.00 

 
 

 
 

Item 613-12 – Ingersoll Ont Two-ring 27 – 1869, 1869, 3¢ Large Queen pair (by scissor at right however no perfs missing) 
tied by Two-ring 27 cancel on cover from Ingersoll Ont paying 6¢ cross border letter rate to U.S. The Two-ring 27 was 
used in 1869 and 1870, disappeared and revived in 1875. $150.00 
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Item 613-13 – London CW Two-ring 6 – 1869, 3¢ Large Queen pair tied by Two-ring 6 cancel on cover from London CW 
paying 6¢ cross border letter rate to U.S. (b/s). Common cancel but a very pretty LQ cover! $125.00 

 
 

 
 

Item 613-14 – Belleville Ont Two-ring 13 – 1869, 3¢ Large Queen pair tied by Two-ring 13 cancel on cover from Belleville 
Ont paying 6¢ cross border letter rate to U.S. Not scarce at all but a nice cover! $125.00 SOLD 
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Item 613-15 – Fredericton NB Two-ring 11 – 1869, 3¢ Large Queen pair tied by Two-ring 11 cancel on cover from 
Fredericton NBt paying 6¢ cross border letter rate to U.S. Reduced on both sides. $75.00 

 
 

 
 

Item 613-16 – Quebec, Montmorency & Charlevoix Railway – 1897, ½¢ SQ pair tied by Quebec duplex cancel on Quebec, 
Montmorency & Charlevoix Railway c/c cover paying 1¢ printed matter rate to St. John NB (b/s). $75.00 
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Item 613-17 – Toronto - 1¢ SQ deep orange on report – 1871, 1¢ SQ deep orange tied by fancy cancel on Freehold 
Permanent Building and Savings Society report (later: Freehold Loan and Savings Company) paying 1¢ partly written 
partly printed matter rate to local. Separation at all folds. Still looking nice! $100.00.  
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Item 613-18 – Ottawa Crown – 1894, 1¢ SQ tied Ottawa encircled crown cancel on Ottawa Electric Railway Co. c/c cover 
with printed enclosure paying 1¢ printed matter rate to local address. Re: shareholders. $75.00 SOLD 

 
 
 

 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 613-19 – Guelph – Hugh Walker & Son Fruits – 1892, 1¢ SQ tied by cork cancel on Hugh Walker & Son Fruit and 
Commission Merchant 2-page prices current paying 1¢ printed matter rate to Paris Ont (b/s). Headlined Guelph Ont June 
1, 1892, The Headquarters for Fancy Fruits. $150.00 SOLD 
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Item 613-20 – Customs at CPR Wharf of Brockville – 1897, 1¢ SQ tied by Brockville Ont squared circle on OHMS Collector 
of Customs cover, Customs Crown Canada CPR Wharf Brockville handstamp, paying 1¢ printed matter rate to Prescott. 
$50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 613-21 – Scottish Provincial Assurance advertising – 1882, 1¢ SQ (3) tied by Montreal duplex cancel on Scottish 
Provincial Assurance advertising cover, capital £1000000 Sterling, paying 3¢ letter rate to Hamilton (b/s) + carrier). 
$200.00 SOLD 
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Item 613-22 – Sherbrooke Dry Goods collar advertising – 1895, 1¢ SQ (3) tied by Sherbrooke Que cds on H. Samuel, 
Importer of Dry Goods ‘’stamp collar’’ advertising cover paying 3¢ letter rate to Montreal (b/s + carrier). $175.00 

 
 

 
 

Item 613-23 – 10¢ double wgt UPU to Austria – 1893, ½¢ (2), 1¢, 2¢, 6¢ SQ tied by Montreal duplex cancel on Windsor 
Hotel advertising cover paying 10¢ double weight UPU letter rate to Berlin, Germany (b/s) via London England (b/s). 
Redirected to Großtabarz (b/s). $750.00 
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Item 613-24 – Toronto 2¢ postcard rate to U.S. – 1874, 1¢ SQ tied by Toronto fancy cancel, pumpkin style, on 1¢ 
stationery card paying 2¢ postcard rate to New York. Until JU 30 73, postcard to the U.S. were charged at the letter rate 
but effective JUL 1 73 postcards could be sent at 2¢ rate, by adding 1¢ adhesive to a domestic card. On JU 30 74, it was 
agreed that all correspondence between the two countries was to be at the domestic rate if fully prepaid, with effect 
from JA 1 75. $125.00 

 

 
 

Item 613-25 – Boiler Inspection & Insurance Co. – 1883, 3¢ SQ tied by Toronto duplex cancel on Mechanics Institute of 
Toronto advertising cover paying 3¢ letter rate to Williamstown. Lancaster (b/s). $75.00  
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Item 613-26 – Toronto Central Press Agency – 1896, 3¢ SQ tied by Toronto Orb cancel on Central Press Agency 
advertising cover paying 3¢ letter rate to Hamilton (b/s). Electro and stereotypers, plates, designs, photography, 
engraving. $125.00 

 
 

 
 

Item 613-27 – Acadian Recorder Office (weekly Halifax newspaper) – 1897, 3¢ SQ tied by Halifax squared circle on 
Acadian Recorder Office advertising cover paying 3¢ letter rate to St. John NB (b/s + carrier). Roughly opened at top. 
$100.00 

 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

       
 

Item 613-28 – Great Western Railway Station fancy cancel – 1883, 3¢ SQ tied by star fancy cancel on Gt Westn Rwy 
Statn London Can cover paying 3¢ letter rate to Lt. Col O’Malley, 25th Battalion in Wardsville. The letter is from the Taylor 
Brothers regarding pop beverages at the mess, noting they are brewing ginger ale etc. $85.00 SOLD 

 

 
 

Item 613-29 – Ontario Treasury Department – 1897, 3¢ SQ tied by House of Assembly Ontario duplex cancel on Treasury 
Dept cover, violet crown plus coat of arms, paying 3¢ letter rate to Cayuga (b/s). Back flap off. $50.00 
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Item 613-30 – Pearce Seed Merchants from Cornwall – 1897, 3¢ SQ tied by Cornwall Ont duplex cancel (perfect strike) 
on John Peace & Co. Seed Merchants reply cover paying 3¢ letter rate to London (b/s). $75.00 SOLD 
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Item 613-31 – Brome CE (Berri hammer) – 1887, 3¢ SQ tied by smudge cancel on cover from Brome CE paying 3¢ letter 
rate to Montreal (b/s + carrier). $25.00 

 
 
 

 
 

Item 613-32 – Stanhope Que (Stanstead) – 1888, 3¢ SQ, 2¢ RLS (fault) cancelled by smudge cancel on cover from 
Stanhope Que paying 3¢ letter rate to Beebe Plain. $40.00 
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Item 613-33 – Shefford Mountain Que (Shefford) – 1890, 3¢ SQ tied by smudge cancel on cover from Shefford Mountain 
Que paying 3¢ letter rate to Granby (b/s). Very scarce. $75.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 613-34 – St. Foy Que (Quebec City) – 1883, 3¢ SQ cancelled by concentric ring cancel on cover from St. Foy Que 
(Sainte-Foy, Quebec City) paying 3¢ letter rate to Quebec. Exceedingly rare. $125.00 
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Item 613-35 – Tadousac Que to Island of Orleans (North Shore) – 1883, 3¢ SQ tied by cork cancel on Tadousac Hotel 
cover from Tadousac Que paying 3¢ letter rate to Island of Orleans. Quebec transit (b/s). UL staining. $75.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 613-36 – Tadousac CE in red (North Shore) – 1872, 6¢ SQ tied by pen cancel in purple on cover from Tadousac CE, 
Berri hammer in red, paying 6¢ letter rate to New York. Quebec transit (b/s). $100.00 SOLD 
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Item 613-37 – St. Johns East Que (St. Jean) – 1882, 3¢ SQ tied by grid cancel on cover from St. Johns East Que paying 3¢ 
letter rate to Montreal (b/s). UR corner off. Closed in 1903. $40.00 

 
 
 

 
 

Item 613-38 – Lawrenceville Que (Shefford) – 1881, 3¢ SQ tied by fancy cancel on cover from Lawrenceville Que paying 
3¢ letter rate to Prescott Ont (b/s) via Melbourne (b/s). Aging. $40.00 
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Item 613-39 – St. Valentin Que registered (St. Jean) – 1897, 8¢ SQ tied by grid cancel on La Patrie Newspaper reply cover 
from St. Valentin Que paying 8¢ registered letter rate to Montreal (b/s) via Stottville (b/s). Closed in 1898. $150.00 

 
 

  
 

Item 613-40 – St. Sauveur de Montagnes Que (Terrebonne) – 1896, 8¢ SQ tied by target cancel on cover from St. Sauveur 
de Montagnes Que paying 8¢ registered letter rate to U.S. Reverse with crown wax seal. $125.00 

 
 

 

 



Hugo Deshaye (Philatelist) Inc. 
Postal History and Postcards 

 

 
 

Item 613-41 – 5¢ UPU to France by S.S. La Bourgogne – 1896, 5¢ SQ tied by Montreal cds on Chouillou & Co. Broker and 
Commission Merchants c/c cover paying 5¢ UPU letter rate to France (b/s). Endorsed by S.S. La Bourgone. $50.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 613-42 – 2¢ Jubilee paying drop in Toronto – 1897, 2¢ Jubilee tied by Toronto Orb cancel on Osler & Hammond 
back c/c cover paying 2¢ drop letter rate. In period (AU 4 97). $100.00 
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Item 613-43 – Berlin Ont roller No.1 – to Switzerland – 1902, 1¢ wrapper mailed from Berlin Ont with roller No.1 paying 
1¢ UPU printed matter rate to Switzerland (b/s 23 MY 02). The January 1881 postal guide stated that the rate for transient 
newspapers to UPU countries will be 1¢ per 2 ounces. $75.00 SOLD 

 
 
 
 
 
 

 
 

Item 613-44 – Berlin Ont roller No.1 – to Switzerland – c1900, 1¢ wrapper mailed from Berlin Ont with roller No.1 paying 
1¢ UPU printed matter rate to Switzerland (receiver on front dated 25 JU 02). The January 1881 postal guide stated that 
the rate for transient newspapers to UPU countries will be 1¢ per 2 ounces. $75.00 SOLD 
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Item 613-45 – Toronto roller No.7 tied ½¢ Numeral – c1900, ½¢ Numeral tied by Toronto roller No.7 cancel on wrapper 
paying ½¢ periodical or newspaper rate mailed locally. $250.00 

 
 

 
 

Item 613-46 – Amhersburgh Prince of Wales Chapter – 1903, 1¢ Numeral tied by Amherstburg Ont socked-on-the-nose 
on Prince of Wales Chapter No.71 cover paying 1¢ drop letter rate. Royal Arch Masons. $50.00 
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Item 613-47 – Toronto Hartford Fire Insurance – 1898, 3¢ Numeral tied by Toronto Bickerdike machine cancel on 
Hartford Fire Insurance Co. advertising cover, deer illustrated, paying 3¢ letter rate to Grimsby. Opened roughly at right. 
3¢ Numeral advertising covers are scarce. $25.00 

 
 

 
 

Item 613-48 – The Halifax Herald – 1901, 2¢ Numeral tied by Halifax duplex cancel on The Halifax Herald advertising 
cover paying 3¢ letter rate to Cape North NS (b/s).$100.00 
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Item 613-49 – 5¢ UPU to Germany – 1899, 5¢ Numeral tied by St. John NB duplex cancel on cover paying 5¢ UPU letter 
rate to Germany (b/s). $50.00 

 
 
 

 
 

Item 613-50 – New Westminster BC – 1902, 1¢ stationery card with Dominion Express Company charge card paying 1¢ 
postcard rate to Westham Island BC. $25.00 
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Item 613-51 – Three Rivers Que photographic views folder – 1923, 3¢ Admiral tied by Trois-Rivieres Que machine cancel 
on photographic views folder paying 3¢ letter rate to Bennington Vermont. $25.00 

 

 
 

Item 613-52 – Four military photographs – c1915-1942, two Army Service Corps Provost in Debert 1942, WW1 two men 
standing on the Orderly Room door step, servicemen outside troop accomodations or the mess. Lot $40.00 SOLD 
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Item 613-53 – Poultry fence – 1927, 2¢ Confederation tied by Leamington Ont duplex cancel on Peerless Poultry Fence 
advertising reply cover paying 2¢ letter rate to Hamilton. $25.00 SOLD 
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Item 613-54 – OHMS free printed matter – 1927, OHMS Government Publication wrapper with law and legal matter 
content from the Dept of Public Printing and Stationery in Ottawa, free to Simcoe Ont (b/s). An interesting example of 
free printed matter rate. $75.00 
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Item 613-55 – SCADTA – Toronto airmail to Colombia – 1931, 5¢ Airmail C1, 20¢ Arch (2), Colombia 30 centavos gold 
issue and SCADTA airmail label tied by Toronto Ont and Barranquilla cds on cover paying 45 cents airmail letter rate to 
Colombia, prepaying 30 centavos internal airmail to Bogota. Transit and receiver (b/s). SCADTA: Sociedad Colombo 
Alemana de Transportes Aéreos. The first airline in South America, operating from 1919 until World War II. A rare cover. 
$1,000.00 

 

 
 

Item 613-56 – 35¢ airmail to India (No.5 Squadron, Royal Air Force) – 1934, 5¢, Medallion, 20¢ Arch, 10¢ Cartier tied by 
Victoria Canada cds on cover paying 35¢ airmail letter rate to India. Airmail marking struckout by Karachi Cancelled 
handstamp. Addressed to Lt Hancock, No.5 Squadron, RAF. $150.00 
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Item 613-57 – 80¢ airmail registered to Barbados – 1935, 20¢ Arch (4) tied by Montreal Station E cds on cover paying 
80¢ airmail registered letter rate to Barbados (b/s). 11 backstamps including New York, Miami, Trinidad, Barbados. 
$200.00 

 

 
 

Item 613-58 – Never too late to mend – 1937, 1¢ Pictorial tied by Toronto machine cancel on Burmah Studios advertising 
cover, never too late to mend, paying 1¢ printed matter rate to local address. $25.00 
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Item 613-59 – 2¢ Mufti on The London Times masthead – 1938, 2¢ Mufti tied by Montreal roller cancel on The London 
Times masthead paying 2¢ transient newspaper rate. A scarce rate with Mufti. $150.00 
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Item 613-60 – OAS – Niagara Camp – 1940, 2¢ Mufti tied by FPO Canada Militia Niagara Camp cds on Salvation Army 
OAS postcard paying 2¢ PC rate to Petrolia. Reverse with their Majesties inspecting the Salvation Army Mobile Canteen. 
$50.00 SOLD 
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Item 613-61 – 45¢ triple weight airmail to Denmark – 1948, 5¢ War, 20¢ Peace (2) tied by Clifford Ont cds on cover 
paying 45¢ triple weight airmail letter rate to Denmark (receiver on front). $50.00 

 

 
 

Item 613-62– 1¢ War pair used as postage due stamps – 1946, 1¢ Washington coil tied by New York machine cancel on 
shortpaid postcard to Park Hill Ontario. 2¢ postage due paid with a pair of 1¢ War regular stamps. Perfs gum toned. 
$35.00 
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Item 613-63 – Short-lived experiment postage due meter – 1948, 1¢ War tied by grid cancel on cover from Wino Ont 
underpaying 4¢ letter rate to Toronto. 6¢ postage due, the double deficiency, paid with the short-lived experiment 
postage due NCR meter tape. National Cash Register. $75.00 SOLD 

 
 

 
 

Item 613-64 – 25¢ airmail to Hong Kong – 1947, 3¢, 4¢ (2) War, 14¢ Peace tied by Prince Albert Sask machine cancel on 
cover paying 25¢ airmail letter rate to Hong Kong. $75.00 
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Item 613-65 – 30¢ airmail to Hawaii by Clipper – 1942, 20¢ Pictorial, 10¢ War tied by Winnipeg machine cancel on cover 
paying 30¢ airmail letter rate to Hawaii. Endorsed ‘’Via Clipper Air Mail’’. $100.00 

 
 

 
 

Item 613-66 – 60¢ airmail to Ireland – 1943, 1¢, 3¢ (2), 3¢ booklet stamp, 50¢ War tied by Toronto Air Mail Section cds 
on censored cover paying 60¢ double weight airmail letter rate to Ireland. $50.00 
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Item 613-67 – 85¢ quintuple weight registered to France – 1948, 3¢, 5¢ War, 7¢, 20¢, 50¢ Peace tied by Bagotville PQ 
cds on cover paying 85¢ quintuple wgt registered letter rate to France. Montreal clerk and B&F cds (b/s). Reduced at left. 
$75.00 
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Item 613-68 – 70¢ double wgt registered to Switzerland – 1946, 20¢, 50¢ War tied by Windsor Ont cds on cover paying 
70¢ double weight registered letter rate to Switzerland (b/s). Montreal B&F (b/s). $75.00 SOLD 
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Item 613-69 – 15¢ double wgt registered to Newfoundland – 1941, 5¢ Mufti tied by Timiskaming Station Que duplex 
cancel on RE1 registered stationery envelopepaying 15¢ double weight Empire registered letter rate to Newfoundland 
(b/s). FECB in Montreal (b/s). A pretty cover! $100.00 
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Item 613-70 – 60¢ airmail registered to Orange Free State – 1946, 10¢, 50¢ Peace tied by London Ont Sub No.1 cds on 
cover paying 60¢ airmail registered letter rate to Orange Free State, South Africa (b/s). 50¢ per half ounce. First day SE 
16 46. Montreal AMF and B&F transit (b/s). $100.00 
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Item 613-71 – 30¢ airmail to Italy – 1948, 10¢, 20¢ Peace tied by Montreal duplex D cancel on cover paying 30¢ airmail 
letter rate to Italy (b/s). $25.00 

 
 
 

 
 

Item 613-72 – 30¢ airmail to Holland – 1946, 7¢, 10¢, 14¢ War tied by Quebec Que cds on cover paying 30¢ airmail letter 
rate to Holland. 1¢ convenience. $25.00 
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Item 613-73 – 15¢ airmail to Hungary – 1947, 1¢, 14¢ Peace tied by Hamilton cds on cover paying 15¢ airmail letter rate 
to Hungary (b/s). A scarce 14¢ use to Eastern Europe. $50.00 
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Item 613-74 – Silver fox breeder fur parcel tag – 1937, 3¢ Coronation, 5¢ Mufti, 10¢, 20¢ Pictorial tied by grid cancel on 
Silver Fox Breeder mailing tag paying 38¢ of insurance for 6 skins to Summerside PEI. Most unusual from Quebec. $125.00 
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Item 613-75 – British Military Censor – 1947, 5¢ War, 10¢ Peace tied by Toronto machine cancel on cover paying 15¢ 
airmail letter rate to Solingen, British occupation zone (1945 to 1949). Censored by military handstamp and tape. During 
the allied occupation of West Germany in the years following World War II, all printing was subject to allied approval. 
$50.00 

 
 

 
 

Item 613-76 – White Rose – Canadian Oil Companies – 1949, 4¢ meter 143772 on White Rose and Canadian Oil 
Companies advertising window cover. A nice clean cover!. $25.00 SOLD 
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All the best in 2025 !!!!!!!!! 
Please note that I will take a 2 weeks break in 

the new year. No list on January 20 and 27 
 

 

    

   


